11Iro

Hmsa: xarmapOek
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2009 22:11:30

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 08.11.2009 13:06:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115320/answer/115321




YBaxaeMbI xKaHmapOek! BeposiTHee Bcero, Mpu4rHa ICUX0JIOTMYECKOT0 XapakTepa. MoxeTe
IPUHATH OJ1S IOACTPaxoBKU unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT 4O TIOJIOBOTO
akta. [ToToM BIIOTHE CMOXKeTe 00X0OUThCS 0€3 3TUX IIpernapaToB. Yaayu!



